

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Corrección de errores del anuncio de 6 de septiembre de 2024, del Ayuntamiento de Lebrija, de bases convocatoria de concurso-oposición de una plaza de Administrativo y otra de Responsable de Administración y Compras (BOJA núm. 186, de 24.9.2024). (PP. 9776/2024).

Advertidos errores materiales en el texto del acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de 3 de julio de 2024, por el que se aprobó la provisión en propiedad, con carácter de personal laboral fijo, mediante el sistema de acceso de promoción interna y a través del procedimiento de selección de concurso-oposición, de las siguientes plazas vacantes en la plantilla y relación de puestos de trabajo de este Ayuntamiento: una plaza de Administrativo, subgrupo C1, personal laboral y una plaza de Responsable Administración y Compras, Subgrupo C1, personal laboral, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 186, de 24 de septiembre de 2024, se procede a corrección de esta publicación en los siguientes términos:

En el enunciado de la publicación anterior en BOJA, donde dice:

«En el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla núm. 148, de 31 de julio de 2024, se ha publicado íntegramente las bases que han de regir la convocatoria para la provisión como personal laboral fijo, mediante el sistema de promoción interna y a través del procedimiento de selección de concurso-oposición, de una plaza de Administrativo, subgrupo C1, y una plaza de Responsable de Administración y Compras, subgrupo C1, conforme a la oferta de empleo público de 2022 aprobada por la Junta de Gobierno Local en sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 23 de diciembre de 2022.»

Debe decir:

«Aprobar las bases para la provisión en propiedad, con carácter de personal funcionario y laboral fijo, según el caso, mediante el sistema de acceso de promoción interna y a través del procedimiento de selección de concurso-oposición, de las siguientes plazas vacantes en la plantilla y relación de puestos de trabajo de este Ayuntamiento: una plaza de personal funcionario de carrera Administrativo, subgrupo C1, y una plaza de personal laboral fijo Responsable Administración y Compras, Subgrupo C1, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla número 148, de 31 de julio de 2024, y corregido en el núm. 195, de 7 de octubre de 2024.»

El plazo de presentación de instancias será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria, cuando procedan de conformidad con las bases, se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla y en el tablón de edictos de la Sede Electrónica del Ayuntamiento.